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Πατριαρχείο Μόσχας

ΠΑΤΡΙΑΡΧΗΧ ΚΥΡΙΛΛΟΣ ΠΡΟΕΞΗΡΧΕ ΤΗΣ ΙΕ’
ΤΕΛΕΤΗΣ ΑΠΟΝΟΜΗΣ ΒΡΑΒΕΙΩΝ ΤΟΥ ΔΙΕΘΝΟΥΣ
ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΟΡΘΟΔΟΞΩΝ
ΛΑΩΝ

Της ΙΕ’ ετησίας τελετής απονομής βραβείων «Πατριάρχης Αλέξιος Β’» για του Διεθνούς Ιδρύματος
για την Ενότητα των Ορθοδόξων λαών «για την εξαιρετική προσφορά Του στην εμπέδωση της
ενότητος των Ορθοδόξων λαών και την εδραίωση και προβολή των χριστιανικών αξιών στην
παγκόσμια κοινότητα» προεξήρχε στις 20 Φεβρουαρίου 2015 ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και
Πασών των Ρωσσιών Κύριλλος στην αίθουσα τελετών του Ιερού Καθεδρικού Ναού Σωτήρος
Χριστού Μόσχας.

Τιμώμενα πρόσωπα για το παριππεύσαν έτος 2014 ήταν ο Μακαριώτατος Πατριάρηχς Αντιοχείας
Ιωάννης Ι’, ο Δήμαρχος της Ρίγας (Λετονία) κ. Νιλ Ουαλέργιεβιτς Ουσακώφ, ο Πρόεδρος του



Αυτοκρατορικού Ορθόδοξου Παλαιστινιακού Συλλόγου κ. Σεργκεί Βαντίμοβιτς Στεπάσιν.

Προ της ενάρξεως της τελετής ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος είχε την κατ΄ιδίαν συνάντηση με
το Δήμαρχο Ρίγας και ἐν συνεχείᾳ με τα υπόλοιπα τιμώμενα πρόσωπα.

Μετά το πέρας της συναντήσεως ο Αγιώτατος κ. Κύριλλος, τα τιμώμενα πρόσωπα και όσοι
συμμετείχαν στη συνάντηση μετέβησαν στην Αίθουσα Τελετών του Ιερού Καθεδρικού Ναού
Σωτήρος Χριστού Μόσχας.

Στην επίσημη τελετή παρέστησαν ο Μητροπολίτης Ίστρας Αρσένιος, Α’ βικάριος του Πατριάρχου
Μόσχας για την πόλη της Μόσχας, ο Μητροπολίτης Κυρήνης Αθανάσιος, Έξαρχος του
Πατριαρχείου Αλεξανδρείας στη Μόσχα, ο Μητροπολίτης Φιλιππουπόλεως Νήφων, Έξαρχος του
Πατριαρχείου Αντιοχείας στη Μόσχα, ο Αρχιεπίσκοπος Αιγκόργιεφσκ Μάρκος, Διευθυντής της
Υπηρεσίας Οικονομίας και Οικονομικών του Πατριαρχείου Μόσχας, ο Επίσκοπος Μοράβιτσι
Αντώνιος, εκπρόσωπος του Πατριάρχου Σερβίας στον Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των
Ρωσσιών, ο Επίσκοπος Σολνετσνογκόρσκ Σέργιος, Διευθυντής της Διοικητικής Γραμματείας του
πατριαρχείου Μόσχας, ο Υφυπουργός Εξωτερικών της Ρωσίας κ. Γ. Καράσιν κα.

Μετά την προβολή του ντοκιμαντέρ για το έργο του Διεθνούς Ιδρύματος για την Ενότητα των
Ορθοδόξων Λαών ο Διευθυντής του οργανισμού κ. Β. Αλεξέγιεφ εκφώνησε μια σύντομη ομιλία και
ἐν συνεχεία προσκάλεσε τον Πατριάρχη Κύριλλο να κηρύξει την έναρξη της τελετής.

Ο Προκαθήμενος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας προσφώνησε τα τιμώμενα πρόσωπα και το
ακροατήριο και αμέσως μετά ο Πατριάρχης Κύριλλος και ο κ. Β. Αλεξέγιεφ απένειμαν βραβεία.

Αφού έλαβε το βραβείο ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Ιωάννης ανέφερε: «Επιτρέψατέ μου
κατ΄αρχάς να πω ότι μου έχετε καρφιτσώσει ένα σημάδι ευγνωμοσύνης και εγώ με τη σειρά μου θα
ήθελα να το καρφιτσώσω στους αδελφούς μας τον Μητροπολίτη Παύλο Γιαζίντζι και τον
Μητροπολίτη της Συριακής Ορθοδόξου Εκκλησίας μαρ Γρηγόριο Ιωάννη Ιμπραήμ, τους
συλληφθέντες σχεδόν προ διετίας. Αυτή το σημάδι της ευγνωμοσύνης αξίζει στην πολυπαθή
Εκκλησία τη Αντιοχείας, την αγία θυγατέρα των χωρών της καθ΄ημάς Ανατολής με πλουσιότατη
ιστορία, η οποία δεν πρόκειται να σαλευθεί από τη σύγχρονη θύελλα».

Ο Προκαθήμενος της κατά Αντιόχειαν Ορθοδόξου Εκκλησίας εξέφρασε τις ευχαριστίες του προς
την κρατική ηγεσία της Ρωσίας για τις καταβαλλόμενες προσπάθειες να προωθηθεί ο ειρηνικός
διάλογος στη Συρία και στη Μέση Ανατολή ἐν γένει. Ακόμα ευχαρίστησε και τον Αγιώτατος
Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κύριλλο.



«Καλούμε σε ειρήνη και διακηρύσσουμε ότι ο ήχος του σφυρίου κατασκευής είναι ισχυρότερος από
τη φωνή του πολέμου σε οιονδήποτε μέρος του κόσμου, συμπεριλαμβανομένης και της Μέσης
Ανατολής», τόνισε εν κατακλείδι.

Ο τιμώμενος με το βραβείο Πρόεδρος του Αυτοκρατορικού Ορθόδοξου Παλαισιτνιακού Ιδρύματος
κ. Σ. Στεπάσιν ενημέρωσε για το έργο του οργανισμού του για την παροχή ανθρωπιστικής βοήθειας
στους χριστιανούς της Μέσης Ανατολής.

Η τελετή απονομής βραβείων έκλεισε με τη συναυλία ἐξ αφορμής της εκατονταετίας από
γεννήσεως του μουσουργου Γεωργίου Σβιρίντωφ και των 175 ετών από γεννήσεως του
μουσουργού Πέτρου Τσαϊκόφσκι.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/50624/
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